

花 木 周 到

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“花木周到”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



花木街道党工委 联合出版

党建引领“四色花开” 就业维稳“大餐送达”

浦东新区“家门口”创业服务主题活动(花木专场)举办



乐业家园送“福利”，社园协同奏“合音”。金秋是收获的好时节，花木街道坚持党建引领，将稳就业、助创业的服务“大餐”及时送到居民群众“家门口”。

日前，一场就业、创业、技能培训“三位一体”的服务平台开启仪式在芳华德必运动 LOFT 党群服务站（陆家嘴互联网创新基地）拉开帷幕。由此，街道通过深化“四色花”党建服务品牌，积极打造创业服务载体，有效培育创业典型，充分展示技艺传习成果，帮助更多应届毕业生、启航青年、退役军人、再就业人员、外籍在花木社区人员实现顺利就业和成功创业愿望。

党建引领 助力区域就业维稳



在疫情防控常态化下，如何破解创业就业服务难题？又如何打造创业型社区？10月20日，主题为“锦绣花木 乐业家园”——2020年浦东新区就业服务季主题活动暨浦东新区“家门口”创业服务主题活动（花木专场）亮丽登场，入驻在花木街道培花社区内的“德必芳华陆家嘴互联网创新基地”内彩旗招展、气氛浓厚，主会场外创业者成果展 20 个摊位一字排开，各类手工艺品精致玲珑。主会场内 30 多家用人单位咨询面试摊位分列两旁，社会各界人士、特邀嘉宾、社区代表等济济一堂，突显了此次秋季人才招聘的规模与档次非同一般。

主题活动最大的亮点在于“揭牌仪式”、“技艺展演”、“创业展示”、“岗位招聘”和“咨询服务”，五大板块集聚。其中，“党建引领+社园协同”创建特色创业型社区合作签约、花木街道“四色花”创业孵化基地揭牌仪式最具特色。体现出

主办方通过党建引领的方式，提出创建特色创业型社区行动计划，不断加大“家门口”就业服务力度，进一步扩大“乐业直通车”的品牌影响力，可谓用心良苦。

主会场上，浦东新区就业促进中心云台路分中心党支部、花木街道社区事务受理服务中心党支部、德必芳华陆家嘴互联网创新基地党支部、花木街道培花社区党委、上海凯达职业技能培训学校党支部共同签订了《花木街道“党建引领+社园协同”创建特色创业型社区合作协议书》。浦东新区就业促进中心主任姚军、培花社区党委书记唐晔君共同为“花木社区‘创闯习坊’孵化实验基地”揭牌。浦东新区人力资源和社会保障局就业保障处处长徐浙波、街道办事处主任李嘉宁共同为“花木街道‘四色花’创业孵化基地”揭牌。两项仪式将活动气氛进一步推向了高潮。

今后，街道将通过创建“花木社区创闯习坊实验基地”和“花木街道‘四色花’创业孵化基地”，进一步打造共享、共赢、共荣的创业服务平台。以党建引领的方式，做实创业服务载体，有效培育创业典型，扩大“四色花”创业服务的影响力，为创建上海市特色创业型社区提供必要的条件。

党群服务 拓展内涵联勤联动

“四色花”即街道借助近年来形成的区域化党建服务联盟机制，创建“四色花”党建服务品牌，涵盖花木社区事务受理服务中心、新区就促分中心、“家门口”社区和职业技能培训学校，形成“四方合作机制”。

此次社区受理服务中心与党群服务站融合联动，搭建起区域就业维稳大平台，助力“2020年花木街道秋季专场招聘会”下社区、进园区，为创业企业提供岗位招聘服务，为区域内其他企业提供岗位交流的平台，实现求职需求与岗位供给的有效对接。同时，街道通过导入“集先锋志愿队”服务力量，帮助服务对象解决创业需求、就业难题和培训路径，既做实了区域大党建，又提升了“四色花”品牌内涵。

此次主题活动，是党群服务中心配合做好“六稳”工作、落实“六保”任务的具体举措。在党建引领下，进一步加大“家门口”就业、创业、技能培训服务力度，积极构建“家门口”就业、创业、技能培训“三位一体”服务体系。通过深化“四色花”党建服务品牌，积极打造创业服务载体，有效培育创业典



型，充分展示技艺传习成果，帮助更多应届毕业生、启航青年、退役军人、再就业人员、外籍在花木社区人员实现顺利就业和成功创业愿望。展会取得了圆满成功，提供了 500 多个就业服务对象需要的就业和见习岗位。

据悉，面对今年新的就业挑战，街道坚持就业创业“服务不打烊、工作不缺位”的要求，采用线上线下相结合的方式，主动开展各类主题活动，邀请市区两级职能部门领导与中外创业企业、求职者进行在线对话，解答创业者和求职者提出的问题，主动缓解创业企业和求职者遇到的创业和就业压力。街道还将通过走访企业和求职者的方式，了解企业和求职者需求，确保企业能够正常运行、求职者能够尽快地寻找到岗位。

(花木党建)